
 

 

Dny partnerství 

 

Celostátní síť pro venkov (CSV) Jihočeského kraje pořádala ve spolupráci 

se Střední odbornou školou veterinární, mechanizační a zahradnickou  

a Jazykovou školou v rámci aktivit Celostátní sítě pro venkov propagační  

a prezentační akci s víceletou tradicí s názvem Dny partnerství. Letošní ročník 

se uskutečnil ve dnech 11. – 15. října 2013 v areálu této školy v Rudolfovské 

ulici v Českých Budějovicích. 

 

Akce se celkem účastnilo přes 2 600 návštěvníků, úvodní seminář navštívilo 134 

osob. V rámci úvodní semináře účastníci vyslechli informace o náplni a činnosti 

Celostátní sítě pro venkov, základní informace o Programu rozvoje venkova 

(PRV), zájemci rovněž získali informace o možnostech studia na SOŠ, kde se 

„Dny partnerství“ konaly a možnostech uplatnění na trhu práce. Dále měla 

odborná veřejnost, partneři i žáci možnost účasti na odborných prezentacích  

z oblasti ovocnářství a flóry, přednášejícím byl Ing. Pavel Chlouba. Následnou 

odbornou prezentací byly předány informace z oboru včelařství, této prezentace 

se ujal Ing. Jiří Kazimour. Oba přednášející jsou odbornými představiteli těchto 

oborů. 

 

Návštěvníci, tedy žáci základních škol, děti z mateřských škol, studenti a široká 

odborná i neodborná veřejnost, měli možnost si v rámci akce prohlédnout  

a prostudovat informace o Programu rozvoje venkova, jednotlivých dotačních 

titulů a rovněž úspěšných projektů v rámci tohoto programu, u stánku 

věnovaného CSV a PRV měli možnost získat odborné publikace i odpovědi na 

dotazy.  

V rámci akce byla představena i výstava ovoce, aranžérská výstava, výukové 

prostory školních budov, zemědělská technika, středisko praxe a ustájená 

zvířata, vše s odborným výkladem. Dále byly nabízeny k prohlídce také skleníky 

a výukový sad, otevřena byla rovněž včelařská expozice s ukázkou výroby  

a ochutnávky medu. 

Všem návštěvníkům byl nabídnut také bohatý doprovodný program, se kterým 

byli všichni, dle reakcí, velmi spokojeni. Zájemci si mohli vyzkoušet jízdu 

traktorem a kombajnem, zhlédnout přehlídku agility různých plemen psů, mohli 

také absolvovat jízdu na koních, motokárách. Mnozí se účastnili řady 

dovednostních soutěží, které připravili žáci místní školy. Nechyběly ani 

ochutnávky dalších vystavovaných produktů.  

Vyhodnocením akce se tato jeví tak jako každoročně velmi úspěšná co se týče 

počtu návštěvníků i úspěšnosti předání a šíření informací o PRV a realizovaných 

projektech, výměny zkušeností, předání informací o novém programovacím 

období PRV, informací o CSV a rovněž předáním informací potenciálním 

zájemcům o studium na výše uvedené škole. Všichni doufají, že i příští ročník 

v roce 2014 bude neméně úspěšný. 


